Montaz két

1y, = S Corawp e
VR 0008

Schemat

mocowania kota dopasuj koto do klamry

watu silnika i wkre¢

érube w kofo
Wiek
m 8+
finalnie wyglqda to tak
Okablowanie samochodu
Podiqcz kable zgodnie z ilustracjq i zwigz je za pomocq opaski.
Gotowel
OSTRZEZENIA!
ZUiy"y Sprzel‘ 1. Produkt edukacyjny przeznaczony jest dla dzie-

i zej 8 lat. Zawi te el i i i i
elekiryczny e zalcmionic, suions botoro ~ rysrke Smart Robot Car fo zestaw edukacyjny kompatybilny z Arduino IDE.
i elektroniczny (WEEE) ig'n’fgqﬁgdze”‘ee'e“WCZ”e*'YZWO porar Zaprojektowany specijalnie dla dzieci, aby mogly zdoby¢ praktyczne

2. Do uzyky pod bezposrednim nadzorem osoby do$wiadczenie w programowaniu, montazu elekironiki i umiejetnosci
E/ doroslei robotyki.
3. Baterie, kidre nie sq do fego przeznaczone nie powinny by¢ dotado-
— wywane. Posiada opcje sterowania bezprzewodowq fransmisjg 2.4G oraz
'é 4. W16z nowe baterie na wskazane miejsca upewniajqc sie, ze biegu- | d Lo l( T k . d
@ ny (+/7 baterii sq umieszczone w odpowiednich kierunkach. ultra ZWIgKowe Om||On|e przesz oa.
5. Tylko baterie jednego typu mogq by¢ jednoczeénie uzywane.
6. Nie wkiada¢ réznych rodzajéw baterii. L. k .
7. Baterie powinny by¢ poprawnie umieszczone w przedziale bateryinym. § ista omponentow
® ) i : hmi oo, © . . . . , .
*** 8. Wyczerpane baerie powinny byé nafychmicst usuriete 8 Crossbot przyjat najnowszg konstrukcje karoserii w poréwnaniv do
9. Nie uzywa¢ jednoczeénie starych baterii z nowymi. 8 " d . . kf . l( + d I( H( l( | . l( |< .
nowa SZkO*G 10. Nigdy nie powodowaé zwar¢ biegundw baterii. g ‘ro YCYI.nel, ora wy Or,ZYSTyWO a WO awaikl O ryiu |axko O.TOSGI'I?
ul. POW 25, 90-248 tédi, 11. Nalezy zachowa¢ opakowanie lub/i instrukeje. Zawierajg one wazne z I SprOWK]J[Or ze SOmOChOd WyglquJf meporecznle- W STOFSZe| Wer3||
www.nowaszkola.com informacie mogce byé przydoine w przyselosel. ?  odleglos¢ miedzy dnem samochodu a podtozem jest krdtka. W przy-
tel. (42) 630 17 28, 12. Uzytkowanie niezgodne z zaleceniami zwalnia producenta od odpo-

(42) 630 04 88, fax: (42) 632 73 28 wiedzialnoéci za ewentualne szkody.



| 99009990 il ,l||||i||“-_-....¢.
33322883 . 11 IUERERNY et

adapter PS2

M3x14, 4 st.

== 00
58 00

uszzelka  nakretka odbiornik PS2

M3, 4 szt. M3, 4 szt.
———
‘ ’ Q > -h srubokret M3,

1 stt.

zamocuj adapter
PS2 w czesai 6"
i wioz do niego

odbiornik

padku napotkania nierdwnego ferenu samochdd nie mogt jecha¢. Co
uniemozliwiato wspinanie sie po zboczu. Jednak te problemy sq roz-
wigzywane z nowym Crossbotem.

Do jazdy Crossbot wykorzystuje sterownik modutu L298N, kiéry moze
jednocze$nie napedza¢ 2 silniki pradu statego lub 1 silnik krokowy,
a szczytowy prad napedu moze osiggngé nawet 4A. Moc pochodzi
z 4 motoredukiorow prqdu statego, a silnik optymalizuje przetozenie
redukcii biegow. Dzigki L298N moc Crossbota jest potezniejsza i po-
konuje swoich poprzednikéw.

Wiszyscy wiemy, ze wiekszos¢ inteligentnych samochodéw na rynku
jest kontrolowana za pomocq pilota na podczerwien, Bluetooth itp.
W przypadku Crossbota wprowadzilismy nietypowy sposdb. Uzylismy
joysticka PS2. Sprawia fo, ze profukt jest atrakeyjniejszy, a korzystanie
z niego powoduje uczucie uczesticzenia w prawdziwe| grze. Poza
tym PS2 ma szeroki zakres sterowania, kiérym mozna kontrolowaé
samochéd.

Mozesz pobra¢ instrukiazowe wideo, kody zrédfowe, instrukcje pro-
gramowania i aplikacje Bluetooth {Android) kompatybilne z Crossbotem
ze strony www.kuongshun.com. Jest ona na biezgco akiualizowana
i optymalizowana.

2 11



Montaz UNO R3

M3x14, 4 szt.

B8 00
58 00

uszezelka  nakretka
M3, 4. M3, 4sa

——

l $rubokret

kluez, 1szt. M3, 1zt

zamontowane UNO R3

Zamocuj UNO R3

w obszarze B

i zamocuj kartg
rozszerzen w UNO R3.

plyta gtowna UNO,
1szt.

UNOR3,
1 szt

zamontowana plyta gtéwna

é Joystick kontroli predkosci: przyspieszanie do przodu, zwalnianie

do tytu, centrowanie joysticka do domysInej predkosci.

B Joystick sterowania kierunkiem: kontroluj samochod, aby
poruszac sig do przodu i do tytu.

€ Przycisk przefgeznika kontrolera: naciénij, aby sterowat
samochodem i zwolnij, aby zatrzyma sterowanie.

Wskazéwki dotyczqgce zdalnego sterowania

PS2 wiqczony

Cdy pad jest wigczony i pozostawiony na diuzszy czas, przejdzie
w tryb upienia. Wystarczy nacisngé przycisk ,START”, aby rozpoczgé
korzystanie.

Montaz
Montaz silnika

silnik,
4 sat.

[ venesees

W335 85zt Miedziane kolumny nakretki M3,

M3, 4 szt. 4sat.

TR | W

I ==

wspornik silnika Ai B, 2 szt. M3x7, 8 sut. $rubokret, szt kluez, 1 szt.



Zamocuj silnik na $rodku akrylu i dokre¢ $rube, ale nie za mocno.

PS: Istniejq oczywiste roznice migdzy
dwoma akrylami A i B. W celu utatwie-
nia frezowania zaleca sie zainstalowa-
nie akrylu B od wewngirz. Natomiast
akryl A jest montowany na zewngtrz
(blisko kota).

O
O

Efekt finalny ponizej

akryl A akryl B

widok od gory

Kolejny etap montazu

Zamocuj rame silnika i potgcz dwa akryle za pomocg miedziane] ko-

lumny i przykre¢ je $rubami [nie dokrecaj $rub zbyt mocno).

kolumna miedziana
z ramq skierowang do géry

finalnie wyglgda tak

1. Montaz modutu L298N

Zamocuj modut L298N w obszarze D, Po zakoficzeniu powinno wyglgdac to tak,
jak na schemacie po lewej stronie. jak pokazano wyzej.

2. Podtgczanie przewodu silnika do modutu L298N

PS: upewnij sie, ze kierunek ruchu silnika jest taki sam.




2. Instalacja servo i czujnika ultradzwiekowego

Lapoznaj sig ze
schematem i zamocuj
serwo w obszarze B.

prawej stronie.

Ostatecznie wyglada to tak:

2yt
Montaz modutu L298N

00
Q0

M3x14, 4 szt. nakretki M3, 4 szt.

uszezelka M3, 4 szt.

e

$rubokret M3, 1 szt. klucz, 1 szt.

8

Zamocuj uchwyt serwa, ser-
wo i ultradzwieki krok po
kroku, tak jak pokazano po

7 przodu

modut L298N, 1 szt.

Montaz samochodu
Akcesoria

LLLLLLLL oo

M3x7, 8 szt. nakretki M3, 2 szt.

- I -
M3x35, D = i _' =3
2s1t.

$rubokret, 1 szt. klucz, 1 szt.

poiemnik na haterie =

i przefqeznik (lutowane) finalnie wyglgda tak

Otwory na sruby

plytka akrylowa

plytka akrylowa, 1 szt.

Do wspornika silnika

B dla serwa 5690

dla wspornika serwa 690

B dlo modutu L298N

3 dla UNO R3

B dlo pojemnika na baterie 18650
dla odbiornika PS2

8 dlo przewodu silnika

@ dlo przetqeznika

do lokalizacji skrzynki na baterie
(tylna strona)



Kolejny etap montazu Finalnie wyglada fo tak:

_-

@ Umiesc wspornik silnika w akrylowej ramce.

€ Zapoznaij sie ze schematem rozmieszczenia
otwordw na plycie gtownej, przytoz miedziang
kolumng na wspornik silnika z otworem ozna- .
czonym , A" na plycie gfownej ramy samocho- Montaz servo
du i przykret jo, aby jo zamocowac.

@ Akryl A na zewngirz i B do wewngirz — dla
lepszego prowadzenia.

akryl B

akryl A

o FEY 2t

N
,— o
. [

uchwyt na servo, 1 szt. czujnik ultradiwigkowy, 1 szt.

M3x14, 3 szt. M2x9, 2 sz.

O oo 111

nakretki nakretki M2x5,
M3, 3szt. M2, 2stt. Izt

— - 5-1 =

$rubokret M3, 1 szt. kluez, 1 szt. $690, 1 szt. ramie serva, | szt.

K

Kolejny etap montazu

Kolejny etap montazu 1. O kqcie serwera

_ * [ 1] ZmnstuIU| p0|emn|k na baterie
i przetqcznik. -
B Zomouwi pojemnik na baterie
w obszarze ,K" i zamocuj M3x35 w F.
L | 3] Zamocuj przetqeznik w otworze ,I"

i zamocuj go pasujocymi nakretkami. przymocuj érubg

0° g9Q° 180° do ramienia serwa,

jak na rysunku

c @) S— Przymocuj ramie serwa do watu i obréé je o Q0 stopni. Przykre¢ $rube
pasujqee nakretki M3x35 do ramienia serwa, tak jak pokazano wyzej.

6 /




